6 класс
Вариант 1
МАТЕРИАЛОВЕДЕНИЕ

.

Задание 1.

Выберите правильный ответ.
Что такое натуральный шелк?

1) Волосяной покров животных;

2) нити, получаемые от гусеницы тутового шелкопряда;

3) нити, полученные от однолетнего травянистого растения.

Задание 2.

Выберите правильный ответ. Механические свойства ткани - это:

1) осыпаемость;

2) пылеемкость;

3) усадка;

4) сминаемость.

Задание 3.

Выберите несколько правильных ответов.
 Натуральную шерсть получают от следующих животных:

1) корова;

2) лиса;

3) овца;

4) медведь;

5) верблюд;

6) лошадь.

МАШИНОВЕДЕНИЕ

Задание 1.

Выберите правильный ответ.

 Регулятор длины стежка расположен:

1) на стойке рукава швейной машины;

2) на рукаве швейной машины;
3) на платформе;

4) на шпульном колпачке.

Задание 2.

Выберите правильный ответ.

Регулятор натяжения верхней нити расположен:

1) на маховом колесе;

2) под игольной пластинкой;

3) на стойке рукава швейной машины;

4) на руказе швейной машины.

Задание 3.

Выберите правильный ответ.

У машинной иглы ее номер указан:

1) на длинном желобке;

2) колбе;

3) стержне.

Задание 4.

Выберите несколько правильных ответов. Соединительные швы - это:

1) шов вподгибку с закрытым срезом;

2) настрочной шов;

3) стачной шов;

4) шов вподгибку с открытым срезом. 

КОНСТРУИРОВАНИЕ И МОДЕЛИРОВАНИЕ КОНИЧЕСКОЙ, КЛИНЬЕВОЙ И ПРЯМОЙ ЮБКИ

Задание 1.

Выберите правильный ответ.

Какая мерка служит основой для определения ширины юбки? 

1)Дст;
2) Ст;

 3)Ди;

 4) Сб.

Задание 2.

Выберите правильный ответ.

Какое полотнище прямой юбки шире?

1) Переднее;

2) заднее;

3) одинаковые,

Задание 3.

Выберите правильный ответ.

Сколько вытачек у прямой юбки?

1)2; 2)4; 3)6; 4)8.

Задание 4.

Выберите правильный ответ. Кокетка - это отрезная часть одежды:

1) по нижнему срезу одежды;

2) верхней части одежды;

3) боковому шву.

6 класс

Вариант 2

МАТЕРИАЛОВЕДЕНИЕ

Задание 1.

Выберите правильный ответ.

Какие ткани изготавливают из волокон животного происхождения?

1) Хлопчатобумажные;

2) шерстяные;

3) льняные.

Задание 2.

Выберите правильный ответ.

Нить, из какого вида тканей при горении издает запах жженого рога?

1) Натуральный шелк;

2) вискоза;

3) капрон.

Задание 3.

Выберите правильный ответ.

Какое из свойств шерстяных тканей является гигиеническим?

1) Воздухопроницаемость;

2) усадка;

3) сминаемость.

МАШИНОВЕДЕНИЕ

Задание 1.

Выберите правильный ответ. Как заправляется машинная игла?

1) Со стороны длинного желобка;

2) со стороны короткого;

3) не имеет значения.

Задание 2.

Выберите правильный ответ.

Какая машинная игла толще?

1)№90; 2) № 110.
Задание 3.

Выберите правильный ответ.

Какая нить толще?

1)№50; 2) № 30.

Задание 4.

Выберите правильный ответ.

Какой шов применяют для подшивания низа платья, юбки?

1) Шов вподгибку с закрытым срезом;

 2)стачной;

3) настрочной.

КОНСТРУИРОВАНИЕ И МОДЕЛИРОВАНИЕ КОНИЧЕСКОЙ, КЛИНЬЕВОЙ И ПРЯМОЙ ЮБКИ

Задание 1,

Выберите несколько правильных ответов. Поясные изделия - это:

1) платье;

2) брюки;

3) блузка;
4) юбка; 5)свитер.

Задание 2.

Выберите правильный ответ.

Самые простые юбки по конструкции - это:

1) прямые;
2) клиньевые;

3) конические.

Задание 3.

Выберите правильный ответ.

Самая широкая коническая юбка - это:

1) «солнце»;

2) большой клеш;

3) большой «колокол»;

4) «полусолнце».

Задание 4.

Выберите правильный ответ.

Какая мерка нужна для определения положения линии бедер?

1)Сб; 2) Дст; 3)Ди; 4) Ст.

